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Abbildung
Figure
Figure

Bezeichnung
Désignation
Designation

Verkaufseinheit
Unité de vente
Sales unit

Art. Nr.
art. no.
art. no.

Verarbeitungsset thermfix vario (Werkzeugkiste)
Set de mise en œuvre thermfix vario (caisse à outils)
Processing kit thermfix vario (tool kit)

1 Stk./pce 939000

Enthält: / Contenu: Contains:
9092251 Stk./pce

Distanzplatte zu Bohrlehre mit
Schnellklemmverschluss
für Baubreite BB45 und BB60
1 Stk. Distanzplatte 52 x 67 x 12 mm Aluminium
2 Stk. Schraube M6 x 18 Edelstahl

Bohrlehre BB45
60 x 152 x 10 mm Aluminium
für Bohrer Ø 5.3 mm

909101 1 Stk./pce

Bohrlehre BB60
70 x 152 x 10 mm Aluminium
für Bohrer Ø 5.3 mm

909102 1 Stk./pce

Tiefen- Bohranschlag
zu Bohrer Ø 5.3 mm

909224 2 Stk./pcs

Gabarit de perçage  BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium
pour foret Ø 5.3 mm

Drilling template  BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium
for drill Ø 5.3 mm

Gabarit de perçage  BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium
pour foret Ø 5.3 mm

Drilling template BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium
for drill Ø 5.3 mm

Butée de perçage en profondeur
pour foret Ø 5.3 mm

Drill stop
for drill Ø 5.3 mm

Zubehör Accessoires Accessories

Plaque entretoise pour gabarit de perçage
avec verroillage rapide par serrage
pour largeur de profilé BB45 et BB60
1 pce plaque d`écartement 52 x 67 x 12 mm aluminium
2 pcs vis M6 x 18 acier inoc

Spacer plate for drilling plate
with quick-lock mechanism
for construction width BB45 and BB60
1 pce distance plate 52 x 67 x 12 mm aluminium
2 pcs screw M6 x 18 stainless steel

Bohrlehre BB45
60 x 152 x 10 mm Aluminium für Bohrer Ø 5.3 mm
Zu Sprossenverbinder Art. Nr. 936210
Für Riegel, Baubreite 45 mm
Gabarit de perçage BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium pour foret Ø 5.3 mm
Pour raccord de traverse art. no. 936210
Pour traverse, largeur d‘encombrement 45 mm
Drilling template BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium for drill Ø 5.3 mm
For the T-connectors art. no. 936210
For transoms of section width 45 mm

2 Stk./pcs 909101

9092251 Stk./pce

Distanzplatte zu Bohrlehre mit
Schnellklemmverschluss
für Baubreite BB45 und BB60
1 Stk. Distanzplatte 52 x 67 x 12 mm Aluminium
2 Stk. Schraube M6 x 18 Edelstahl

Bohrlehre BB45
60 x 152 x 10 mm Aluminium
für Bohrer Ø 5.3 mm

909101 1 Stk./pce

Bohrlehre BB60
70 x 152 x 10 mm Aluminium
für Bohrer Ø 5.3 mm

909102 1 Stk./pce

Tiefen- Bohranschlag
zu Bohrer Ø 5.3 mm

909224 2 Stk./pcs

Gabarit de perçage  BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium
pour foret Ø 5.3 mm

Drilling template  BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium
for drill Ø 5.3 mm

Gabarit de perçage  BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium
pour foret Ø 5.3 mm

Drilling template BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium
for drill Ø 5.3 mm

Butée de perçage en profondeur
pour foret Ø 5.3 mm

Drill stop
for drill Ø 5.3 mm

Zubehör Accessoires Accessories

Plaque entretoise pour gabarit de perçage
avec verroillage rapide par serrage
pour largeur de profilé BB45 et BB60
1 pce plaque d`écartement 52 x 67 x 12 mm aluminium
2 pcs vis M6 x 18 acier inoc

Spacer plate for drilling plate
with quick-lock mechanism
for construction width BB45 and BB60
1 pce distance plate 52 x 67 x 12 mm aluminium
2 pcs screw M6 x 18 stainless steel

Bohrlehre BB60
70 x 152 x 10 mm Aluminium für Bohrer Ø 5.3 mm
Zu Sprossenverbinder Art. Nr. 936210
Für Riegel, Baubreite 60 mm
Gabarit de perçage BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium pour foret Ø 5.3 mm
Pour raccord de traverse art. no. 936210
Pour traverse, largeur d‘encombrement 60 mm
Drilling template BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium for drill Ø 5.3 mm
For the T-connectors art. no. 936210
For transoms of section width 60 mm

2 Stk./pcs 909102

76.853 - 7
6.855

76.851 - 7
6.852

Ø6.0mm

909107

Bohrlehre BB45
45 x 152 x 10 mm Aluminium für Bohrer Ø 5.9 mm
Zu Sprossenverbinder Art. Nr. 936205 / 936230 / 936231
Für Riegel, Baubreite 45 mm
Gabarit de perçage BB45
45 x 152 x 10 mm aluminium pour foret Ø 5.9 mm
Pour raccord de traverse art. no. 936205 / 936230 / 936231
Pour traverse, largeur d‘encombrement 45 mm 
Drilling template BB45
45 x 152 x 10 mm aluminium for drill Ø 5.9 mm
For the T-connectors art. no. 936205 / 936230 / 936231
For transoms of section width 45 mm

2 Stk./pce 909107

76.863 - 7
6.865

76.861 - 7
6.862

Ø6.0mm

909108

Bohrlehre BB60
60 x 152 x 10 mm Aluminium für Bohrer Ø 5.9 mm
Zu Sprossenverbinder Art. No. 936205 / 936232 / 936233
Für Riegel, Baubreite 60 mm
Gabarit de perçage BB60
60 x 152 x 10 mm aluminium pour foret Ø 5.9 mm
Pour raccord de traverse art. no. 936205 / 936232 / 936233
Pour traverse, largeur d‘encombrement 60 mm 
Drilling template BB60
60 x 152 x 10 mm aluminium for drill Ø 5.9 mm
For the T-connectors art. no. 936205 / 936232 / 936233
For transoms of section width 60 mm

2 Stk./pce 909108
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9092251 Stk./pce

Distanzplatte zu Bohrlehre mit
Schnellklemmverschluss
für Baubreite BB45 und BB60
1 Stk. Distanzplatte 52 x 67 x 12 mm Aluminium
2 Stk. Schraube M6 x 18 Edelstahl

Bohrlehre BB45
60 x 152 x 10 mm Aluminium
für Bohrer Ø 5.3 mm

909101 1 Stk./pce

Bohrlehre BB60
70 x 152 x 10 mm Aluminium
für Bohrer Ø 5.3 mm

909102 1 Stk./pce

Tiefen- Bohranschlag
zu Bohrer Ø 5.3 mm

909224 2 Stk./pcs

Gabarit de perçage  BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium
pour foret Ø 5.3 mm

Drilling template  BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium
for drill Ø 5.3 mm

Gabarit de perçage  BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium
pour foret Ø 5.3 mm

Drilling template BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium
for drill Ø 5.3 mm

Butée de perçage en profondeur
pour foret Ø 5.3 mm

Drill stop
for drill Ø 5.3 mm

Zubehör Accessoires Accessories

Plaque entretoise pour gabarit de perçage
avec verroillage rapide par serrage
pour largeur de profilé BB45 et BB60
1 pce plaque d`écartement 52 x 67 x 12 mm aluminium
2 pcs vis M6 x 18 acier inoc

Spacer plate for drilling plate
with quick-lock mechanism
for construction width BB45 and BB60
1 pce distance plate 52 x 67 x 12 mm aluminium
2 pcs screw M6 x 18 stainless steel

Distanzplatte zu Bohrlehre mit Schnellklemmverschluss
für Baubreite BB45 und BB60
Plaque entretoise pour gabarit de perçageavec verroillage 
rapide par serrage
pour largeur de profilé BB45 et BB60
Spacer plate for drilling platewith quick-lock mechanism
for construction width BB45 and BB60

1 Stk./pce 909225

Setzhilfe 
Zum Einmessen der Klemmfüsse
Outil de positionnement 
Pour placer les bases de serrage
Positioning aid 
For calibrating the clamping feet

1 Stk./pcs 939309

Schraubendreher-Bits
Zu Klemmschrauben, Torx T 25
Bits tournevis
Pour vis de serrage, Bits-Torx align T 25
Screwdriver-bits
For locking screws, Bits-Torx align T 25

5 Stk./pcs 909206

Schraubenadapter
für Schraube Ø 6.3 mm zu Art. Nr. 936210 / 936211
Adapteur de vis
pour vis Ø 6.3 mm art. no. 936210 / 936211
Screw adapter
for screw Ø 6.3 mm art. no. 936210 / 936211

1 Stk./pce 909223

9092251 Stk./pce

Distanzplatte zu Bohrlehre mit
Schnellklemmverschluss
für Baubreite BB45 und BB60
1 Stk. Distanzplatte 52 x 67 x 12 mm Aluminium
2 Stk. Schraube M6 x 18 Edelstahl

Bohrlehre BB45
60 x 152 x 10 mm Aluminium
für Bohrer Ø 5.3 mm

909101 1 Stk./pce

Bohrlehre BB60
70 x 152 x 10 mm Aluminium
für Bohrer Ø 5.3 mm

909102 1 Stk./pce

Tiefen- Bohranschlag
zu Bohrer Ø 5.3 mm

909224 2 Stk./pcs

Gabarit de perçage  BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium
pour foret Ø 5.3 mm

Drilling template  BB45
60 x 152 x 10 mm aluminium
for drill Ø 5.3 mm

Gabarit de perçage  BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium
pour foret Ø 5.3 mm

Drilling template BB60
70 x 152 x 10 mm aluminium
for drill Ø 5.3 mm

Butée de perçage en profondeur
pour foret Ø 5.3 mm

Drill stop
for drill Ø 5.3 mm

Zubehör Accessoires Accessories

Plaque entretoise pour gabarit de perçage
avec verroillage rapide par serrage
pour largeur de profilé BB45 et BB60
1 pce plaque d`écartement 52 x 67 x 12 mm aluminium
2 pcs vis M6 x 18 acier inoc

Spacer plate for drilling plate
with quick-lock mechanism
for construction width BB45 and BB60
1 pce distance plate 52 x 67 x 12 mm aluminium
2 pcs screw M6 x 18 stainless steel

Tiefen- Bohranschlag 
zu Bohrer Ø 5.3 mm
Butée de perçage en profondeur 
pour foret Ø 5.3 mm
Drill stop 
for drill Ø 5.3 mm

2 Stk./pcs 909224

Demontage-Hebel
Für Deckschalen thermfix vario
Levier de démontage
Pour coffrage de recouvrement thermfix vario
Dismantling lever
For facing profiles thermfix vario

1 Stk./pce 839305

Demontage-Hebel
Für Deckschalen thermfix light
Levier de démontage
Pour coffrage de recouvrement thermfix light
Dismantling lever
For facing profiles thermfix light

1 Stk./pce 939202
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Einsatzmesser 
Ersatz zu Art.Nr. 939306, für alle Baubreiten
Lame 
Pièce de remplacement pour art. no. 939306 
pour toutes largeurs d’encombrement
Blade 
Substitute part for art. no. 939306, for all section widths

1 Stk./pce 939313

Klinkschere
Klemmfuss-Klinkung
Cisaille d‘encochage
Encochage de la base de serrage
Ratchet-shears
Cut-out for clamping foot

1 Stk./pce 939400

Klinkplatte
Halterung für Klinkgerät Art. Nr. 939440
Plaque d‘encochage
Fixation pour outil à encocher art. no. 939440
Notching plate
Holder for ratchet unit art. no. 939440

5 Stk./pcs 839420

Klinkgerät
Komplett montiert mit Scherkopf und Kralle zu Baubreite 45 mm,
beigelegt: Kralle und Scherkopf zu Baubreite 60 mm
Outil à encocher
Entièrement monté, avec tête de coupe et butée pour largeur de
la construction 45 mm. Joint au set: butée et tête de coupe pour
largeur de construction 60 mm
Notching machine
Completely assembled with shearing-head and clutch for overall
width of 45 mm, Included: clutch and shearing-head for overall
width of 60 mm

1 Stk./pce 939440

Messersatz
zu Klinkgerät Art. Nr. 939440 Baubreite 45 mm
Jeu de lames
pour largeur d‘encombrement 45 mm
Blades set
for construction width 45 mm

1 Stk./pce 939446

Messersatz
zu Klinkgerät Art. Nr. 939440 Baubreite 60 mm
Jeu de lames
pour largeur d‘encombrement 60 mm
Blades set
for construction width 60 mm

1 Stk./pce 939447
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Bedienungsanleitung zu Klinkplatte
Art. Nr. 939420
Instructions de montage plaque d‘encochage
art. no. 939420
Operating instructions for notching plate 
art. no. 939420

1 Stk./pce 838500

Bedienungsanleitung zu Setzhilfe
Art. Nr. 939309
Instructions de de service pour outil de positionnement
art. no. 939309
Operating instructions for positioning aid 
art. no. 939309

1 Stk./pce 10190655

Verarbeitungsordner Forster thermfix vario
Classeur de mise en œuvre Forster thermfix vario
Processing information binder Forster thermfix vario

1 Stk./pce 938308
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